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Mestna obèina Velenje - ŽUPAN 
 
Na podlagi 37. èlena Statuta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik Mestne Ob-
èine Velenje, št. 4/99) 

OBJAVLJAM  
naslednje akte Mestne obèine Velenje 

1. Sklep  
2. Sklep o podelitvi priznanj Mestne obèine Velenje v letu 2001 
3. Sklep o imenovanju vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda 

Mladinskega centra Velenje  

4. Sklep o prodaji nepremiènine v k.o. Laze  
5. Sklep o prodaji etažne lastnine  
6. Sklep o dopolnitvi sklepa o imenovanju govornikov na pogrebih na 

obmoèju Mestne obèine Velenje  

7. Sklep o doloèitvi cene izvajanja gospodarske javne službe ravnanje 
s komunalnimi odpadki 

8. Odlok o zakljuènem raèunu proraèuna Mestne obèine Velenje za 
leto 2000 

9. Odlok o drugi spremembi odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-
izobraževalnih zavodov osnovnih šol v Mestni obèini Velenje  

10. Izhodišèa za pripravo gradiv za razpravo o razvoju vzgoje in izob-
raževanja v Mestni obèini Velenje do leta 2010 

11. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem naèrtu za 
Staro Velenje  

 
 
Številka:     069-0004/2001-100  
Datum:       15.6.2001 

                                                           Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
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 Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 24. èlena Sta-
tuta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik Mestne obèi-
ne Velenje, št. 4/99) in 95. èlena Poslovnika Sveta Mest-
ne obèine Velenje (Uradni vestnik Mestne obèine Velen-
je, št. 4/99) na svoji 20. seji dne 12.6.2001 sprejel 

SKLEP 

I.  

Iz procedure sprejemanja aktov Sveta Mestne 
obèine Velenje se umika predlog Odloka  o 
spremembah in dopolnitvah odloka o oskrbi s 
pitno vodo.  

II.  

V proceduri sprejemanja aktov Sveta Mestne 
obèine Velenje se predlog Odloka o odvajanju 
in èišèenju odpadnih voda preoblikuje v osnu-
tek.  

III.  

Sklep zaène veljati s sprejemom.  
 
Številka: 355-0008/2001-200 
Datum: 15.6.2001 
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
 
 
Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 11. èlena Od-
loka o priznanjih Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik 
MOV, št. 2/97) na svoji 20. seji, dne 12.6.2001 sprejel  

SKLEP 
o podelitvi priznanj Mestne obèine 

Velenje v letu 2001   

I.  

Mestna obèina Velenje podeljuje, ob prazniku 
obèine, naslednja priznanja: 

 

1. Grb Mestne obèine Velenje prejmejo: 

GLASBENA ŠOLA FRAN KORUN KO-
ŽELJSKI VELENJE 
 za njeno 50 letno delovanje. Kot zaèetek sta l-

nega glasbenega izobraževanja v Velenju šteje 
šolsko leto 1950/51. 1. aprila 1952 je bila v 
Velenju ustanovljena društvena glasbena šola. 
V šolskem letu 1955/56 sta se šoštanjska in 
velenjska glasbena šola združili. Uprava je bi-
la v Velenju. Od 1. septembra 1950 do 31. av-
gusta 1959 je bil ravnatelj glasbene šole Ri-
hard Beuermann. Oktobra 1960 leta je bila us-
tanovljena samostojna Nižja glasbena šola Ve-
lenje z ravnateljem Antonom Èorbièem in 
glasbena šola Šoštanj z ravnateljem Silvom 
Tamšetom.  Leta 1961/62 je vodstvo šole pre-
vzela Milena Nograšek. 1965 leta sta bili ukin-
jeni obe glasbeni šoli v Šoštanju in v Vele n-
ju – hkrati pa je bila ustanovljena enotna peda-
goška ustanova za vso obèino Center za gla s-
beno in baletno izobraževanje Velenje. Za vr-
šilca dolžnosti ravnatelja je bil imenovan Ivan 
Marin ml. 1966 leta je bil Center preimenovan 
v Glasbeno šolo Fran Korun – Koželjski. 1993 
leta je šola dobila državno koncesijo za izvaja-
nje srednješolskega programa: glasba –petje, 
1997/98 je bila oblikovana umetniška gimna-
zija – smer glasba. Glasbena šola Fran Korun 
Koželjski Velenje danes sodi med tri najveèje 
glasbene centre v Sloveniji. Je ena izmed na j-
pomembnejših glasbeno izobraževalnih usta-
nov v Sloveniji.   
 

ERA d.d. VELENJE  
za 50 let delovanja. Zametki velenjskega tr-
govskega podjetja ERA segajo v leto 1951. Z 
združitvijo trgovskih  podjetij Bazen Velenje z 
direktorjem Kroflom in Velmo z direktor jem 
Verdeljem nastane novo trgovsko podjetje 
ERA, ki ga je vodil Mihael Krofl. 
Najmoènejši razmah je trgovska mreža doži-
vela po letu 1970. Kljub ostri konkurenci je 
ERA kot domicilno trgovsko podjetje Šaleške 
doline preživela. Leta 1971 so zaèeli v podje t-
ju razvijati tudi veleprodajno dejavnost, s pr i-
pojitvijo zadruge preraste tudi v proizvodno 
podjetje.  
1981 leta postane direktor podjetja Franjo Ko-
run. Zaèetki osemdesetih let so bili za trgovi-
no z ekonomskega vidika težki. Konec osem-
desetih let se je ERA  z ustanavljanjem svojih 
predstavništev poskušala širiti v bivši jugoslo-
vanski tržni prostor, a zaradi razpadanja nek-
danje Jugoslavije in osamosvojitve Slovenije 
so se naèrti izjalovili. Z razpadom je podjetje 
izgubilo jugoslovanska tržišèa in precejšen de-
lež prodaje. A Era je kljub vsemu vzdržala.  
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Leta 1991 je poslovala stabilno in uspešno. Po 
kriteriji Gospodarske zbornice Slovenije, ki je 
ocenjevala 300 najveèjih podjetij v Sloveniji, 
je bila ERA uvršèena na 176. mesto, leto kas-
neje pa že na 90. mesto, kar kaže na zelo uspe-
šen razvoj podjetja.   
1992 za novega direktorja ERE imenujejo 
Gvida Omladièa. V vseh teh letih je to velenj-
sko podjetje nenehno napredovalo in postajalo 
vse moènejše. Danes je Era d.d. ena najveèjih 
družb severovzhodne Slovenije, ki ima že veè 
kot 130 trgovin in 1800 zaposlenih.  
 

MUZEJ PREMOGOVNIŠTVA SLOVENIJE 
Zaèetki muzeja premogovništva Slovenije se-
gajo v leto 1957, ko je premogovnik Velenje 
na gradu ustanovil muzej s predmeti, ki so pr i-
kazovali razvoj slovenskega premogovništva 
od 17. stoletja do danes. Prva stalna postavitev 
je bila postavljena 1966, kasneje je bila preno-
vljena in je ob otvoritvi 3. julija 1982 predsta-
vljala eno lepših muzejskih zbirk v Sloveniji. 
Intenzivnejše sodelovanje med Premogovni-
kom Velenje in muzejem je leta 1996 pripelja-
lo do dogovora o popolni prenovitvi zbirke v 
prostorih starega jaška v Velenju. Od 1997 do 
1998 je premogovnik te prostore obnovil in 
pripravil za postavitev zbirke, Muzej Velenje 
pa je pripavil scenarij postavitve in pripravil 
gradivo za multimedijsko predstavitev, ki na 
privlaèen in zanimiv naèin prikaže zgodbo o 
delu premogarjev v velenjskem premogovniku 
in o razvoju dela v slovenskih premogovnikih 
nasploh. 35 scen je podprtih z avdiovizualnimi 
sredstvi in razliènimi svetlobnimi in zvoènimi 
efekti. V letu 200 je bil odprt tudi zunanji del 
muzeja. Maja 2001 so v Pontenderi pri Pisi v 
Italiji podelili nagrade v tekmovanju za Evrop-
ski muzej leta 2001,  ki jih podeljuje Evropski 
muzejski forum. Muzej premogovništva Slo-
venije je dobil posebno nagrado za dolgoroèno 
naèrtno projektiranje muzeja, njegovo preda-
nost vsem obiskovalcem ter posebno pozor-
nost, ki jo s postavitvijo zbirke in dostopnostjo 
namenja invalidom na vozièkih in slepim.  
 

2. Plaketo Mestne obèine Velenje prejmejo: 

OBMOÈNA ORGANIZACIJA ZDRUŽENJA 
SLOVENSKIH ÈASTNIKOV VELENJE 
Obmoèna organizacija Združenja slovenskih 
èastnikov Velenje je v svojem dolgoletnem 
delovanju dala pomemben prispevek k krepitvi 

ugleda Mestne obèine Velenje. V zaèetku 90 
let je bilo v obèinsko èastniško organizacijo 
vèlanjenih veèina èastnikov in podèastnikov, i 
so kot rezervni èastniki delovali v takratni 
JLA in teritorialni obrambi. Veèji del èlanov 
organizacije je bil razporejen v 89. Obmoènem 
štabu TO Velenje, ki je pokrival tudi celotno 
zgornjo Savinjsko dolino. Èastniška organiza-
cija s je jasno opredelila in podprla politièna 
prizadevanja po samostojni Sloveniji. in aktiv-
no sodelovala v vseh tovrstnih aktivnostih. Za-
htevi za predajo orožja se je odloèno uprla in 
dala vso podporo svojim èlanom, ki niso iz-
polnili takratnega ukaza.  
V vojni za samostojno Slovenijo so glavno 
breme vodenja oboroženega boja, me samo na 
našem obmoèju, ampak v celotni Sloveniji, 
nosili èastniki in podèastniki, ki so delovali v 
okviru Teritorialne obrambe Slovenije. Uspeš-
no izpeljane bojne naloge, visoka stopnja or-
ganiziranosti TO in usposobljenost èastnikov 
so nedvomno tudi rezultat usposabljanj rezerv-
nih èastnikov in podèastnikov v èastniških or-
ganizacijah pred vojno.  
V širšem okolju je postajala Organizacija vse 
bolj prepoznavnejša kot odlièen organizator 
razliènih državnih in mednarodnih tekmovanj 
èastnikov in podèastnikov.  
 

EDO HUDOVERNIK 
Za 92 – letnega gospoda Eda Hudovernika se 
lahko reèe, da je prava velenjska legenda. Leta 
1949 je postal direktor Termoelektrane v Ve-
lenju vse do l. 1957. Za uspešno delo je veè-
krat odlikovan: z medaljo za zasluge za narod, 
medaljo dela, spominsko plaketo Partizana 
Slovenije, Zveze za telesno vzgojo, 1955 leta 
je dobitnik Galusove zlate znaèke za 50 – let 
aktivnega petja v pevskih zborih v obèini Ve-
lenje, 1971 je prejel plaketo za zasluge pri raz-
voju telesne kulture pri OB ZTK Velenje.  Edo 
Hudovernik je bil zelo aktiven v športu in že v 
stari Jugoslaviji je bil èlan velenjskega Soko-
la. Po vojni je bil dolga leta predsednik TVD 
Partizana Velenje, trener in vsestransko druž-
beno politièni  in kulturni delavec. Pomagal je 
velenjskim rokometašem, ki so leta 1952 usta-
novili rokometno sekcijo pri TVD Partizan 
Velenje. Bil je med prvimi, ki so v Velenju 
vodili udarniške akcije, sodeloval je pri izgra-
dnji stadiona Rudarja in bil udeležen pri vseh 
veèjih udarniških akcijah, ko se je gradilo No-
vo Velenje.   
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MARIJA ŽORŽ 
Ob 75 – letnici rojstva zaradi bogatega živ-
ljenjskega dela, ki ga je nesebièno razdajala 
kraju, šoli in krajanom Pesja.  
Gospa Marija Žorž je bila kot zavedna Sloven-
ka zaprta v Celjskem piskru, v Mariboru in na-
to deportirana v taborišèe v Mauthausen. Leta 
1952 je kot mlada uèiteljica prišla v kraj Pes-
je. Njena marljivost in potreba po znanju in 
kulturnem življenju ni poznala delovnega èa-
sa. Prav zaradi njene sposobnosti je bila ime-
novana za ravnateljico Osnovne šole Pesje. 
Bila je ustanoviteljica in dolgoletna predsedni-
ca Društva prijateljev mladine. Ustanoviteljica 
in igralka Prosvetnega društva »Svoboda « in 
vodja knjižnice v Pesju. Ves èas je bila aktiv-
na v organih krajevne samouprave, kot èlanica 
skupšèine in sveta v krajevni skupnosti. Je 
dolgoletna predsednica krajevne organizacije 
ZB NOB. Kljub njeni èastitljivi starosti še da-
nes vodi rekreacijo za ženske v Pesju. Trenira 
balinarke in kegljaèice pri Društvu upokojen-
cev Pesje.  

II.  

Prejemnikom priznanja pripadajo odlièja in 
nagrade v skladu z Odlokom o priznanjih Me-
stne obèine Velenje (Uradni vestnik MOV, št. 
2/97). Priznanja obèine na sveèan naèin vroèi 
župan.  

III.  

Sklep zaène veljati z dnem sprejema in se ob-
javi v Uradnem vestniku Mestne obèine Vele-
nje. 
 
 
Številka: 109-0003/2001-100 
Datum: 15.6.2001                                         
                              
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
 
 
 
 
 
 

Na podlagi 24. èlena Statuta Mestne obèine Velenje 
(Uradni vestnik MO Velenje, št. 4/99) in 37. èlena Zako-
na o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 17/91, 55/92, 
13/93, 66/93, 45/94, 8/96 in 36/2000), je Svet Mestne 
obèine Velenje na svoji 20. seji, dne 12.6.2001 sprejel  

SKLEP 
o imenovanju vršilca dolžnosti  

direktorja javnega zavoda Mladinski 
center Velenje 

I.  

Za vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda 
Mladinski center Velenje, se za dobo 6 mese-
cev imenuje Aleš Ojsteršek, roj. 15.3.1967, 
stanujoè Žarova 11, Velenje. 

II.  

S sklepom se seznani vse prijavljene kandida-
te. 
Prijavljeni kandidati imajo pravico pregledati 
razpisno gradivo in v 15 dneh po prejemu 
sklepa zahtevati sodno varstvo pri sodišèu za 
upravne spore, èe menijo, da je bil z izvedbo 
razpisa kršen doloèen postopek in da je ta kr-
šitev bistveno vplivala na odloèitev o izbiri 
kandidata ali da izbrani kandidat ne izpolnjuje 
v razpisu doloèenih pogojev.   

III.  

Sklep velja z dnem sprejema in se objavi v 
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 
 
 
Številka: 108-0013/2001-200 
Datum: 15.6.2001                                         
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
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Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 24. èlena Sta-
tuta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik MOV, št. 
4/99) in 51. èlena Zakona o lokalni samoupravi (UL RS 
št. 72/93, 6/94-odl.US, 45/94-odl. US, 57/94, 14/95, 
20/95-odl. US, 63/95-obvezna razlaga, 9/96-odl. US, 
44/96-odl.US, 26/97, 70/97, 10/98, 68/98-odl. US, 74/98 
in 12/99-odl. US, 70/00 in 100/00-skl.US), na 20. seji, 
dne 12.6.2001 sprejel naslednji  

SKLEP 
o  prodaji nepremiènine v k.o.Laze  

1. 

Svet Mestne obèine Velenje dovoljuje prodajo 
nepremiènine parc.št. 1302/2,stan.stavba, v 
izmeri 1010 m2, 1302/2, dvorišèe, v izmeri 33 
m2, vpisane v vl.št. 265, k.o. Laze, katere last-
nik je Mestna obèina Velenje. 

2. 

Sklep velja dan po objavi v Uradnem vestniku 
Mestne obèine Velenje. 
 
Številka:     464-0001/99-550 
Datum:       15.6.2001 
 

Župan Mestne  obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 

 

Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi  24. èlena Sta-
tuta MOV (Ur. vestnik MOV štev.4/99 in 51. èlena Za-
kona o lokalni samoupravi (Ur.list RS št. 72/93,6/94-odl.
US,45/94-odl.US,57/94,14/95,20/95-odl.US,63/95-obv.
raz laga ,9 /96-od l .US,44 / 9 6-odl .US,70/97 ,10 /98 ,  
74/98,12/99-skl.US,16/99-skl.US,59/99-odl.US, 70/00 in 
100/00-skl.US,)  na 20. seji, dne 12.6.2001  sprejel 

SKLEP 
o prodaji etažne lastnine 

1. 

Svet Mestne obèine Velenje dovoljuje prodajo  
poslovnega prostora v pritlièju stanovanjsko - 
poslovnega  objekta Stari trg 26, Velenje, vpi-
sanega v ZK vložku 2525, k.o. Velenje, parc. 
štev. 2662,  v skupni velikosti 42,27 m2,  kup-
cu g. Jožetu Stropniku.  

2. 

Ta sklep zaène veljati dan po objavi v Urad-
nem vestniku Mestne obèine Velenje. 

 
Številka: 363-0009/2001-600 
Datum: 15.6.2001 

 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r.  
 
 
 

Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 24. èlena Sta-
tuta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik MOV, 
št.4/99) in 34. èlena Odloka o pokopališkem redu 
(Uradni vestnik Mestne obèine Velenje, št.3/2000) na 
svoji 20.  seji, dne 12.6.2001 sprejel  

SKLEP 
o dopolnitvi sklepa o imenovanju govor-
nikov na pogrebih na obmoèju Mestne 

obèine Velenje 

1. èlen 

Prva toèka sklepa o imenovanju govornikov na 
pogrebih na obmoèju Mestne obèine Velenje 
(Uradni vestnik MOV, št. 1/2001) se dopolni z 
naslednjima govornikoma: 
− BOROVNIK FRANC, Ulica Pohorskega 

bataljona št.20, Velenje  
− ZAPUŠEK JANEZ, Špeglova ulica št. 3, 

Velenje. 

2. èlen 

Ta dopolnitev sklepa zaène veljati dan po ob-
javi v Uradnem vestniku Mestne obèine Vele-
nje. 

 
Številka: 505-06/2000-560 
Datum: 15.6.2001 
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
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Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 27. èlena Od-
loka o ravnanju s komunalnimi odpadki na obmoèju ob-
èine Velenje (Uradni vestnik obèine Velenje, št. 4/94) in 
24. èlena Statuta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik 
MOV, št. 4/99) na svoji 20. seji dne 12.6.2001 sprejel  

SKLEP  
o doloèitvi cene izvajanja gospodarske 
javne službe ravnanje s komunalnimi 

odpadki 

I.  

Povišajo se cene izvajanja gospodarske javne 
službe ravnanje s komunalnimi odpadki na 
obmoèju Mestne obèine Velenje in sicer: 
 

1.       individualna gospodinjstva: eno praz- 

          njenje posode  

 
2.       gospodinjstva v veèstanovanjskih hi-
          šah:   oskrbljena oseba 

 
3.       gospodinjstva izven mreže zbiranja: 
          ekološka vreèka 

 

V navedene cene ni vkljuèen DDV v višini 
8%. 

II.  

Sklep zaène veljati osmi dan po objavi v Urad-
nem vestniku Mestne obèine Velenje, cene pa 
se priènejo uporabljati najprej s 1.8.2001 ozi-
roma po preteku enega meseca od prijave cen 
ministrstvu.  
 
Številka: 353-135/2001-280 
Datum: 15.6.2001 
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
 
 
 
Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 3. èlena Zako-
na o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91), 40., 41. in 42 
èlena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in 
izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96) ter 24. èlena 
Statuta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik Mestne 
obèine Velenje, št. 4/99) na 20. seji dne 12.6.2001 spre-
jel 

ODLOK 
o drugi spremembi odloka o ustano-
vitvi javnih vzgojno-izobraževalnih 

zavodov osnovnih šol v Mestni obèini 
Velenje 

1. èlen 

S tem odlokom se spremeni Odlok o spremem-
bi odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-
izobraževalnih zavodov osnovnih šol v Mestni 
obèini Velenje v tistem èlenu, ki doloèa šolske 
okoliše osnovnih šol v Mestni obèini Velenje.  

2. èlen 

V 9. èlenu odloka se šolski okoliši spremenijo 
tako, da se prestavijo prostorski okoliši (PO) 
in sicer: 
 
Iz šolskega okoliša Osnovne šole Antona Aš-
kerca, Velenje, se naslednji prostorski okoliši 
prestavijo v šolski okoliš Osnovne šole Gusta-

 Obraèun-
ska enota 
VOLU-
MEN 

POSODE  

CENA RAV-
NANJA Z 
ODPADKI 

ODLAGAN-
JE SIT/enoto 

vol. 

ZBIRANJE  
 SIT/enoto vol. 

a 120 l 422,22 SIT 61,22 SIT 361,00 SIT 
b 240 l 844,44 SIT 122,44 SIT 721,99 SIT 
c 700 l 2.448,87 SIT 355,09 SIT 2.093,78 SIT 
d 900 l 3.166,64 SIT 459,16 SIT 2.707,48 SIT 
e 1100 l 3.863,30 SIT 560,18 SIT 3.303,12 SIT 

 Obra-
èunska 
enota  

CENA RA-
VNANJA Z 
ODPADKI 

ODLAGAN-
JE SIT/enoto 

vol. 

ZBIRANJE  
SIT/enoto 

a oskrblje-
na oseba 286,75 SIT 39,80 SIT 246,95 SIT 

 
Obraèun-
ska enota  

CENA RAV-
NANJA Z 
ODPADKI 

ODLAGANJE         
SIT/enoto vol. 

ZBIRANJE  
 SIT/enoto 

a ekološka 
vreèka  354,00 SIT   
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va Šiliha, Velenje: 
− PO 0018, ki obsega Foitovo ulico št. 2, 4 
− PO 0028, ki obsega Prešernovo ulico 9A, 

9B 
 
Iz šolskega okoliša Osnovne šole Gustava Šili-
ha, Velenje, se naslednji prostorski okoliši 
prestavijo v šolski okoliš Osnovne šole Liva-
da, Velenje: 
− PO 0008, ki obsega Kidrièevo ulico št. 9, 

11,13, 15, 17 
− PO 0010, ki obsega Prešernovo ulico št. 1, 

2, 4, 6, 8.  
− PO 0011, ki obsega Cankarjevo cesto št. 

1A, 1B, 1C, 1D, 2A, 2B, 2C. 
− PO 0032, ki obsega Kopališko cesto št. 2, 

4, 6, 8, 10 in Šaleško cesto 5, 7.  
 
 
Iz šolskega okoliša Osnovne šole Gorica, Ve-
lenje, se naslednji prostorski okoliši prestavijo 
v šolski okoliš Osnovne šole Livada, Velenje: 
− PO, 0035, ki obsega Goriško cesto št. 1, 2, 

3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15,16, 17, 18, 
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, 31, 32, 33.  

 
Iz šolskega okoliša Osnovne šole Gustava Šili-
ha, Velenje, se naslednji prostorski okoliši 
prestavijo v šolski okoliš Osnovne šole Mihe 
Pintarja Toleda, Velenje: 
− del PO 0006, ki obsega Kidrièevo 19 in 

Tomšièevo 10 A 
− (Predlagamo delitev prostorskega okoliša 

PO 0006.) 

3. èlen 

Po opisani prestavitvi prostorskih okolišev se 
9. èlen odloka spremeni tako, da se v celoti 
glasi: 
»Zavodi – osnovne šole – s svojo dejavnostjo 
zadovoljujejo potrebe po osnovnošolskem izo-
braževanju na obmoèju Mestne obèine Velenje 
in sicer: 
 
 
 

1. Osnovna šola ANTONA AŠKERCA, Ve-
lenje  
Šolski okoliš obsega: 
− del naselja Velenje s prostorskimi okoliši: 

0020, 0021, 0022, 0023, 0024, 0025, 0026, 
0027, 0029, 0087, 0088, 0089, 0090, 0091, 
0098, 0101, 0102, 0103, 0104, 0112, 0184, 
0185, 0186, 0197, 0215 

− naselje Podkraj pri Velenju s prostorskimi 
okoliši: 
0174, 0175, 0176 

− in okoliš podružniène šole Pesje  
 
1.1. Podružnièna osnovna šola Pesje, Velenje  
Šolski okoliš obsega: 
− KS Pesje, ki obsega naselje Podgorje in del 

naselja Velenje s prostorskimi okoliši: 
0105, 0106, 0107, 0108, 0109, 0110, 0111, 
0173. 

 

2. Osnovna šola GORICA, Velenje  
Šolski okoliš obsega: 
− del naselja Velenje - KS Gorica - s prostor-

skimi okoliši: 
0033, 0034, 0036, 0037, 0038, 0039, 0040, 
0041, 0042, 0043, 0045, 0046, 0047, 0048, 
0049, 0050, 0051, 0052, 0053, 0054, 0055, 
0056, 0188 

− del KS Staro Velenje s prostorskima okoli-
šema: 
0187, 196 

− KS Bevèe, ki obsega naselje Bevèe s pros-
torskim okolišem: 

     0178 
− in okoliš podružniène šole Vinska Gora. 
 
2.1. Podružnièna osnovna šola Vinska Gora 
Šolski okoliš obsega: 
− KS Vinska Gora obsega naselja Èrnova, 

Janškovo selo, Lipje, Lopatnik, Pirešica, 
Prelska in Vinska Gora z naslednjimi pros-
torskimi okoliši: 

     0144, 0145, 0146, 0147, 0148, 0149, 0150, 
     0151, 0152, 0153, 0154, 0155, 0156, 0179, 
     0201, 0202, 0203, 0204, 0205, 0206, 0207, 
     0208, 0209, 0210, 0211, 0212, 0213, 0214.  
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3. Osnovna šola Gustava Šiliha, Velenje 
Šolski okoliš obsega:  
− del naselja Velenje s prostorskimi okoliši: 
     0003, 0004, 0009, 0012, 0013, 0014, 0015, 
     0016, 0017, 0018, 0019, 0028, 0030, 0031, 
     0092, 0134, 0135, 0194, 0195, 0228. 
− naselje Kavèe s prostorskimi okoliši: 
     0136, 0137, 0138 
− in okoliš podružniène šole Šentilj. 
 
3.1. Podružnièna osnovna šola Šentilj 
Šolski okoliš obsega: 
− KS Šentilj obsega naselja Arnaèe, Laze, 

Ložnica in Silova s prostorskimi okoliši:  
     0139, 0140, 0141, 0142, 0143, 0177.  
 

4. Osnovna šola Livada, Velenje 
Šolski okoliš obsega: 
− del naselja Velenje s prostorskimi okoliši: 
     0007, 0008, 0010, 0011, 0032, 0035, 0117, 
     0118, 0119, 0120, 0121, 0122, 0123, 0124, 
     0125, 0126, 0127, 0128, 0129, 0130, 0131, 
     0133, 0198, 0200 
− in okoliša podružniènih šol Cirkovce in 

Škale. 
 
4.1. Podružnièna osnovna šola Cirkovce 
Šolski okoliš obsega: 
− KS Cirkovce obsega naselji Škalske Cirko-

vce in Šmartinske Cirkovce s prostorskima 
okolišema: 

     0161, 0180.  
 
4.2. Podružnièna osnovna šola Škale  
Šolski okoliš obsega: 
− KS Škale -Hrastovec obsega naselji Hrasto-

vec in Škale ter del naselja Velenje s pros-
torskimi okoliši: 

     0114, 0115, 0165, 0166, 0167, 0168, 0169, 
     0170, 0171, 0172, 0190, 0193.  
 

5. Osnovna šola Mihe Pintarja Toleda, Ve-
lenje  
Šolski okoliš obsega: 
− del naselja Velenje s prostorskimi okoliši: 

    0001, 0002, 0005, 0006, 0075, 0076, 0077, 
    0078, 0079, 0080, 0081, 0082, 0083, 0084, 
    0085, 0086, 0093, 0094, 0095, 0096, 0097, 
    0099, 0100, 0113, 0116, 0189, 0191, 0192, 
    0227. 
− in okoliš podružniène šole Plešivec. 
 
5.1. Podružnièna osnovna šola Plešivec 
Šolski okoliš obsega: 
− KS Plešivec obsega naselje Plešivec s pros-

torskimi okoliši: 
    0181, 0182, 0183.  
 

6. Osnovna šola Šalek, Velenje 
Šolski okoliš obsega: 
− del naselja Velenje - KS Šalek - s prostor-

skimi okoliši: 
    0044, 0057, 0058, 0059, 0060, 0061, 0062, 
    0063, 0064, 0065, 0066, 0067, 0132 
− del KS Konovo s prostorskimi okoliši:  
    0069, 0070, 0071, 0072, 0073, 0074, 0162, 
    0163, 0164, 0226. 
− del KS Šmartno prostorskima okolišema: 
    0068, 0199 
− in okoliš podružniène šole Paka. 
 
6.1. Podružnièna osnovna šola Paka  
Šolski okoliš obsega: 
− KS Paka pri Velenju obsega naselja Paka 

pri Velenju, Lopatnik pri Velenju in Paški 
Kozjak s prostorskimi okoliši: 

    0157, 0158, 0159, 0160.« 

4. èlen 

Ta odlok zaène veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 

5. èlen 

Po objavi odloka v Uradnem vestniku Mestne 
obèine Velenje pripravi strokovna služba Ura-
da za negospodarske javne službe uradni èisto-
pis kompletnega odloka o ustanovitvi javnih 
vzgojno-izobraževalnih zavodov osnovnih šol 
v MO Velenje. 
Uradni èistopis odloka prejmejo vsi javni 
vzgojno-izobraževalni zavodi osnovne šole za  
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izvedbo vpisa v register vzgojno-
izobraževalnih zavodov pri Ministrstvu za šol-
stvo, znanost in šport. 
 
Številka: 601-0058/2001-520 
Datum: 15.6.2001 
 
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
 
 
 
Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 2. in 82. èlena 
Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraže-
vanja (Uradni list RS, št. 12/96) ter 9. in 24. èlena Statu-
ta Mestne obèine Velenje (Uradni vestnik Mestne obèine 
Velenje, št. 44/99) na 20. seji dne 12.6.2001 sprejel 

IZHODIŠÈA  
za pripravo gradiv za razpravo o razvoju 
vzgoje in izobraževanja v Mestni obèini 

Velenje do leta 2010 

1. èlen 

S temi izhodišèi se doloèijo oporne toèke za 
pripravo gradiv o razvoju vzgoje in izobraže-
vanja v Mestni obèini Velenje do leta 2010.  

2. èlen 

Gradiva o razvoju vzgoje in izobraževanja v 
MO Velenje do leta 2010 naj obsegajo nasled-
nja poglavja: 
I.          Predstavitev rezultatov dela v minulem 

obdobju s poudarkom na šolskem letu 
2000/01 

II.        Prioritetne naloge v naslednjih letih – 
do leta 2010 

III.       Kadrovski in materialni pogoji za iz-
vajanje zastavljenih nalog 

IV.       Sodelovanje z drugimi izvajalci vzgoj-
no-izobraževalnih dejavnosti 

V.        Predlogi Svetu Mestne obèine Velenje  
 
Pripravljena gradiva lahko obsegajo najveè 4 

avtorske strani (30 vrstic po 65 znakov na 
stran) in dve strani tabeliranih prilog.  

3. èlen 

K pripravi gradiv o razvoju vzgoje in izobra-
ževanja v MO Velenje do leta 2010 vabimo 
zavode, ki delujejo v sistemu vzgoje in izobra-
ževanja na podroèju predšolske vzgoje, osnov-
nega šolstva, srednjega šolstva, glasbenega 
šolstva in izobraževanja odraslih.  
Pripravljena gradiva je potrebno poslati na na-
slov: 
Mestna obèina Velenje, Titov trg 1, 3320 Ve-
lenje, s pripisom: VI 2010 
Rok za oddajo gradiv je 10.9.2001.  

4. èlen 

Razprava o razvoju vzgoje in izobraževanja v 
MO Velenje do leta 2010 bo uvršèena na dne-
vni red seje Sveta MO Velenje v mesecu no-
vembru 2001.  
 
Številka: 601-0018/2001-520 
Datum:  15.6.2001 
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
 
 
 
Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 39. èlena Za-
kona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor 
(Uradni list SRS, št. 18/84, 37/85, 29/86, 43/89 in Urad-
ni list RS, št. 26/90, 18/93, 47/93, 71/93, 29/95, 44/97) 
ter na podlagi 24. èlena Statuta Mestne obèine Velenje 
(Uradni vestnik Mestne obèine Velenje, št. 4/99), na svo-
ji 20. seji, dne 12.6.2001 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka 
o zazidalnem naèrtu za Staro Velenje 

1.èlen 

S tem odlokom se spremeni in dopolni Odlok 
o zazidalnem naèrtu za Staro Velenje (Uradni 
vestnik obèine Velenje, št. 2/88, 8/92 in Urad-
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ni vestnik Mestne obèine Velenje št. 5/95). 

2.èlen 

4. èlen odloka se v celoti èrta in se nadomesti 
z novim 4. èlenom, ki se glasi:  

REŠITVE V ZVEZI S PRENOVO IN 
VZDRŽEVANJEM OBSTOJEÈE GRA-
JENE  STRUKTURE: 
Prenova in vzdrževanje obstojeèe grajene stru-
kture se podreja  
− pregledu in valorizaciji kulturne dedišèine z 

varstvenimi režimi (Zavod za spomeniško 
varstvo 

    Celje), ki je sestavni del tega projekta  
− planski usmeritvi dopolnjevanja funkcije 

obmoèja Starega Velenja. 
Veèina obstojeèih objektov v obmoèju ZN je 
pod spomeniškim varstvom in se varujejo z 
varstvenim režimom I. – IV. stopnje. 
 
A – varstveni režim I. stopnje  velja za Velenj-
ski grad (identificirana oznaka G) in župnijsko 
cerkev Matere božje (identificirana oznaka A) 
z najvišjimi historiènimi, stilnimi in likovnimi 
kvalitetami, ki sta izrazita predstavnika svoje-
ga arhitekturnega tipa in ohranjena v celoviti 
historièni podobi. 
 
Smernice za prenovo in vzdrževanje: 
− spomenika se morata varovati v celoti v ne-

okrnjenosti in izvirnosti, 
− dejavnost v njih mora služiti potrebam var-

stva in po potrebi konserviranju in restavr i-
ranju objektov, 

− kakršenkoli poseg je mogoè le s soglasjem 
in pogoji, ki jih predpiše Zavod za varstvo 
naravne in kulturne dedišèine Celje; ta iz-
vaja tudi nadzor nad izvajanjem posegov, 

− funkcija obeh objektov se s programom ZN 
ne spreminja. 

 
B – varstveni režim II. stopnje  velja za nasled-
nje objekte: 
Stari trg 2 – ident. oznaka 29 
Stari trg 3 – ident. oznaka 30 
Stari trg 16 – ident. oznaka 23 

Stari trg 19 – ident. oznaka 12 
Stari trg 24 – ident. oznaka 11, 11a 
Stari trg 27 – ident. oznaka 6  
          
To so objekti z manj izraženimi historiènimi, 
stilnimi in likovnimi kvalitetami, vidna pa je 
še vedno historièna in tlorisna zasnova. 
 
Smernice za prenovo in vzdrževanje: 
− objekte je varovati v avtentièni prièevalnos-

ti, 
− dejavnost v okviru objekta mora biti uskla-

jena z njegovim spomeniškim znaèajem, 
− kakršenkoli poseg je mogoè le s soglasjem 

in pod pogoji pristojne spomeniško – vars-
tvene službe 

− pri posegih na objektih je potrebno upošte-
vati predlog oblikovnih in funkcionalnih 
rešitev objektov, naveden v tehniènem po-
roèilu P 367-IZN, ki je skupen za vse obje-
kte in parcialen za vsak posamièni objekt 
(glej po identifikacijskih oznakah).  

Možne so tudi drugaène funkcionalne rešitve 
in spremembe namembnosti objektov, vendar 
le ob predhodnem soglasju Urada za okolje in 
prostor Mestne obèine Velenje. 
 
C – varstveni režim III. stopnje  velja za nasle-
dnje objekte: 
Stari trg 8 – ident. oznaka 27 
Stari trg 11 – ident. oznaka 22 
Stari trg 12 – ident. oznaka 25 
Stari trg 13 – ident. oznaka 20 
Stari trg 18 – ident. oznaka 19 
Stari trg 22 – ident. oznaka 18 
Stari trg 23 – ident. oznaka 9 
Stari trg 26 – ident. oznaka 8  
Stari trg 32 – ident. oznaka 5 
Stari trg 34 – ident. oznaka 3 
Ljubljanska cesta 2 – ident. oznaka 15 
Ljubljanska cesta 3 – ident. oznaka 17 
Ljubljanska cesta 4 – ident. oznaka 16, 16a z 
novim prizidkom 
To so objekti z manj izraženimi arhitekturno 
historiènimi kvalitetami. 
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Smernice za prenovo in vzdrževanje: 
− varovati je stavbno maso objektov, 
− prezentirati je ohranjene prièevalne arhitek-

turne elemente, 
− za obnovo objekta mora pristojna spomeni-

ško – varstvena služba izdelati smernice za 
prenovo, soglasje pa izda Urad za okolje in 
prostor Mestne obèine Velenje, 

− pri posegih na objektih je potrebno v celoti 
upoštevati predlog oblikovnih in funkcio-
nalnih rešitev objektov, naveden v tehniè-
nem poroèilu P 367-IZN (smernice skupne 
za vse objekte in smernice za vsak posami-
èni objekt, navedene po identifikacijskih 
oznakah). Možne so tudi drugaène funkcio-
nalne rešitve in spremembe namembnosti 
objektov, vendar le ob predhodnem sogla s-
ju Urada za okolje in prostor Mestne obèine 
Velenje. 

 
D – varstveni režim IV. stopnje  velja za nasle-
dnje objekte: 
Stari trg 22 – ident. oznaka 18a  
Stari trg 25 – ident. oznaka 6 
Stari trg 28 – ident. oznaka 1 
Stari trg 36 – ident. oznaka 2 
Ljubljanska cesta 6 – ident. oznaka E 
Ljubljanska cesta 8 – ident. oznaka F 
Objekti so pomembni le v svoji masi oziroma 
zunanji podobi. 
 
Smernice za prenovo in vzdrževanje: 
− varovati je treba maso objekta oziroma nje-

govo zunanjo podobo, 
− posegi so mogoèi le ob predhodnem mnen-

ju pristojne spomeniško – varstvene službe,  
− pri posegih na objektih se je potrebno v ce-

loti ravnati po predlogu oblikovnih in funk-
cionalnih rešitev, navedenem v tehniènem 
poroèilu P 367-IZN (smernice skupne za 
vse objekte in smernice za oblikovanje ozi-
roma preureditev posamiènega objekta, vo-
dene po identifikacijskih oznakah).  
Možne so tudi drugaène funkcionalne rešit-
ve in spremembe namembnosti objektov, 
vendar le ob predhodnem soglasju Urada za 
okolje in prostor Mestne obèine Velenje. 

 

E – objekti, ki niso spomeniškovarstveno zaš-
èiteni in se ohranjajo, so naslednji: 
Stari trg 1 – ident. oznaka 31 
Stari trg 5 – ident. oznaka 28 
Stari trg 14 – ident. oznaka 26 
Stari trg 15 – ident. oznaka 21 
Stari trg 17 – ident. oznaka 13 
Stari trg 21 – ident. oznaka 10 
Stari trg 30 – ident. oznaka 4 
Ljubljanska cesta 1 – ident. oznaka 14 
Ljubljanska cesta 5 – ident. oznaka B 
Ljubljanska cesta 5a – ident. oznaka K 
Ljubljanska cesta 7 – ident. oznaka C 
Ljubljanska cesta 7a – ident. oznaka D 
Ljubljanska cesta 9 – ident. oznaka Ga, Gb 
Ljubljanska cesta 9a – ident. oznaka H, Ha 
Ljubljanska cesta – ident. oznaka 1 a 
(Vovšek – novi objekt) 
Partizanska cesta 1 – ident. oznaka G 
Partizanska cesta 3 – ident. oznaka SAC 
 
Posegi na objektih se izvajajo skladno s pred-
logom funkcionalnih in oblikovnih rešitev, na-
vedenih v P 367-IZN (smernice skupne za vse 
objekte in smernice za preureditev posamiène-
ga objekta, vodene po identifikacijskih ozna-
kah).  
Možne so tudi drugaène funkcionalne rešitve 
in spremembe namembnosti objektov, vendar 
le ob predhodnem soglasju Urada za okolje in 
prostor Mestne obèine Velenje. 

3.èlen 

V 5. èlenu odloka se za šestim odstavkom z 
naslovom »Smernice za objekt 08« doda nov 
sedmi odstavek, ki se glasi: 
»Smernice za objekt 13 – Stari trg 17 (bivša 
pekarna): 
a    Namembnost. Predvidena je rekonstrukc ija 

objekta bivše pekarne v poslovno – stano-
vanjski objekt. V pritlièju je možna izved-
ba notranjih parkirišè ali garaž in lokalov 
razliène namembnosti. Nadstropje in izko-
rišèeno podstrešje je možno preurediti v 
stanovanjske površine ali v poslovne pros-
tore z nehrupno dejavnostjo.  
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b    Vrednotenje objekta in varstveni režim: 
objekt ni spomeniškovarstveno zašèiten 

c    Izvedba in oblikovanje: po smernicah sku-
pnih za vse objekte. Na projekt prenove 
objekta si mora investitor pridobiti sogla s-
je Urada za okolje in prostor Mestne obè i-
ne Velenje  

d    Posebne zahteve: za potrebe poslovnih 
prostorov ali novih stanovanj v obstoje-
èem objektu je moè zagotoviti potrebna 
parkirna mesta le v pritlièju obstojeèega 
objekta ali na predvidenem javnem parki-
rišèu na zahodni strani Starega trga. Ob 
objektu ni mogoèe zagotoviti dodatnih 
parkirnih mest.« 

Zadnji odstavek 5. èlena se v celoti èrta in se 
nadomesti z novim zadnjim odstavkom, ki se 
glasi: 
 
»Dovoljene in dopustne so tudi drugaène fun-
kcionalne rešitve in spremembe namembnosti 
vseh obstojeèih objektov in posameznih pros-
torov v njih ter manjša odstopanja od arhitek-
tonsko oblikovalskih smernic za posamezne 
objekte, ki se rekonstruirajo ali prenavljajo. Za 
posege na obstojeèih objektih, ki so varovani s 
I. in II. varstvenim režimom je potrebno obve-
zno soglasje pristojne službe za varstvo narav-
ne in kulturne dedišèine in soglasje Urada za 
okolje in prostor Mestne obèine Velenje. 
Možne so tudi manjše spremembe zunanje 
ureditve, celotnega omrežja in komunalnih vo-
dov, v kolikor so spremembe strokovno in 
ekonomsko utemeljene in niso v nasprotju z 
osnovnimi naèeli urejanja Starega Velenja po 
odloku o zazidalnem naèrtu za Staro Velenje .« 

 4.èlen 

Na koncu 6b. èlena pod naslovom »Toplovod« 
se doda novi odstavek, ki se glasi: 
»V upravièenih razlogih (èe ni možna priklju-
èitev na obstojeèe toplovodno omrežje), je ob 
prenovi obstojeèega objekta možno ogrevanje 
objekta tudi z elektriènimi ogrevali, vendar le 
ob soglasju upravljalca elektriènih naprav na 
obmoèju zazidalnega naèrta.« 

5.èlen 

V 6f. èlenu pod naslovom »Rešitve prometne-
ga omrežja« se v èetrtem odstavku èrta besedi-
lo v oklepaju: (ob predvideni tržnici in obrt-

no stanovanjskih objektov). 

 
Na koncu èlena se doda nov odstavek, ki se 
glasi: 

»Na celotnem obmoèju zazidalnega naèrta 
je prepovedano namešèanje cestnih zapor, 
zapornic, verig in drugih ovir za zapiranje 
parkirišè ali dovozov do njih. Dopustne so 
izjeme le  v upravièenih primerih, vendar si 
mora v tem primeru lastnik zemljišèa oz. 
upravljalec objekta za tak poseg v prostor 
pridobiti soglasje Urada za okolje in pros-
tor Mestne obèine Velenje.« 

6.èlen 

V celoti èrta 7. èlen odloka in se nadomesti z 
novim 7. èlenom, ki se glasi: 
          
»DRUGI POGOJI, KI SO POMEMBNI ZA 
IZVEDBO PREDVIDENIH PROSTORSKIH   
UREDITEV OZIROMA POSEGOV V PROS-
TOR: 
− Površine se smejo uporabljati le za namene, 

ki so doloèeni v zazidalnem naèrtu.  
− Proste površine so namenjene pretežno peš-

èevemu prometu, obvoznim cestam s kole-
sarsko stezo, javnim parkirišèem na vzhod-
ni in zahodni strani kompleksa in parkiriš-
èem za domaèine na dvorišènih straneh ob-
jektov, spomeniški plošèadi, parkovnim 
ureditvam ter površini za igro najmlajših. 
Elementi za izdelavo izvedbenih projektov 
so podani v arhitektonsko zazidalni situaci-
ji – proste površine, list št. 6, naèrtu horti-
kulturne ureditve list št. 9 in že izdelanem 
idejnem projektu cestnega omrežja št. proj. 
C 376, ZUV. 

− V upravièenih primerih so dopustne prizi-
dave, dozidave in nadzidave obstojeèih ob-
jektov, èe so te  v skladu s splošnimi urba-
nistièno – arhitekturnimi in spomeniškovar-
stvenimi naèeli urejanja obmoèja zazidalne-
ga naèrta in objekti niso v varstvenem reži-
mu I. in II. stopnje. Za tak poseg v prostor 
si mora investitor pridobiti na posebne stro-
kovne podlage soglasje Urada za okolje in 
prostor Mestne obèine Velenje. 

− V upravièenih primerih so dopustne tudi 
dopolnilne gradnje objektov stanovanjske 
in poslovne dejavnosti vendar le ob predho-
dni izdelavi posebnih strokovnih podlag in 
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pridobitvi soglasja Urada za okolje in pros-
tor Mestne obèine Velenje. 

7.èlen 

V celoti se èrta 9. èlen odloka in se nadomesti 
z novim 9. èlenom, ki se glasi: 
»Nosilec prenove in izgradnje v Starem Vele-
nju je Mestna obèina Velenje ob sodelovanju 
lastnikov zemljišè na obravnavanem obmoèju 
in KS Staro Velenje. 
Župan Mestne obèine Velenje je odgovoren, 
da se bo kompleks obnavljal in zgrajeval skla-
dno z zazidalnim naèrtom in sprejetimi letnimi 
programi.  

8.èlen 

V celoti se èrta 9a. èlen in se nadomesti z no-
vim 9a. èlenom, ki se glasi: 
 
»Obmoèje Starega trga. 
Prenavljanje komunalne, energetske in cestne 
infrastrukture ter postavitev parterne mestne 
opreme se financira iz proraèuna Mestne obè i-
ne Velenje. 
Investitorji prenavljanja obstojeèih objektov in 
zunanje ureditve funkcionalnih zemljišè so 
njegovi lastniki. 
 
Obmoèje južno od Partizanske ceste  
Mestna obèina Velenje bo investitor sekundar-
nih komunalnih naprav individualne in skupne 
rabe. Investitorji gradnje objektov, zunanje 
ureditve pripadajoèih zemljišè in ustreznega 
števila parkirišè in komunalnih prikljuèkov so: 
− za objekte z oznako VB, 
− za objekte z oznako GZ – lastnik zemljišèa, 

na katerem je objekt naèrtovan, 
− za objekte z oznako 05, 06, 07 in 08 se do-

loèi investitor z razpisom. « 
Zunanja ureditev javnih površin v obmoèju 
spomenika se investira iz proraèuna Mestne 
obèine Velenje. 

9.èlen 

V celoti se èrta 10. èlen odloka in se nadomes-
ti z novim 10. èlenom, ki se glasi: 
»Etapnost realizacije zazidalnega naèrta se de-
tajlno doloèi s posebnim terminskim planom, 

ki mora imeti osnovo v proraèunu Mestne ob-
èine Velenje.«  

10.èlen 

V celoti se èrta 11. èlen odloka in se nadomes-
ti z novim 11. èlenom, ki se glasi: 
»Investitorji in izvajalci vseh posegov v pros-
tor so dolžni v celoti upoštevati doloèila tega 
odloka in drugih pogojev, ki se doloèijo v lo-
kacijski dokumentaciji ali strokovnih podlagah 
za pridobitev lokacijske odloèbe, ki jih izdela 
pooblašèeno urbanistièno podjetje. 
Pogoj za pridobitev lokacijske odloèbe je so-
glasje Urada za okolje in prostor Mestne obè i-
ne Velenje. 
V kolikor lokacijska odloèba ni potrebna 
(odloèba o dovolitvi priglašenih del) pa mora 
investitor poleg ostalih prilog, zahtevanih v 
upravnem postopku, predložiti še urbanistièno 
soglasje Urada za okolje in prostor Mestne ob-
èine Velenje.« 

11.èlen 

V celoti se èrta 12. èlen in se nadomesti z no-
vim 12. èlenom, ki se glasi: 
»Zazidalni naèrt za Staro Velenje je vsem za-
interesiranim pravnim in fiziènim osebam na 
vpogled na Upravni enoti Velenje in na Uradu 
za okolje in prostor Mestne obèine Velenje.« 

12.èlen 

V celoti se èrta 13. èlen odloka in se nadomes-
ti z novim 13. èlenom, ki se glasi: 
»Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja-
jo pristojne inšpekcijske službe Republike 
Slovenije. 

13.èlen 

Ta odlok zaène veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 
 
Številka: 012-0002/2001-300                       
Datum: 15.6.2001 
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
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Svet Mestne obèine Velenje je na podlagi 98. èlena Za-
kona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99 in 
124/00)  in 24. èlena Statuta Mestne obèine Velenje 
(Uradni vestnik MOV, 4/99) na 20. seji, dne 12.6.2001 
sprejel 

ODLOK 
o zakljuènem raèunu proraèuna Mestne 

obèine Velenje za leto 2000 

1. èlen 

Proraèun Mestne obèine Velenje za leto 2000 
je bil realiziran v naslednjih zneskih: 
                                                                    
                                                V TISOÈ SIT 

------------------------------------------------------- 

 BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV   

I.            Prihodki                                              3.090.122 

II.          Odhodki                                             3.028.168 

III.         Presežek prihodkov  

               nad odhodki (I. – II.)                           61.953 

 

RAÈUN FINANÈNIH TERJATEV IN NALOŽB 

 

IV.       Prejeta vraèila danih posojil  

             in prodaja kapitalskih deležev               3.477 

V.         Dana posojila in poveèanje  

             kapitalskih deležev                                    5.000  

VI.       Prejeta minus dana  

             posojila in spremembe  

             kapitalskih deležev (IV. – V.)             -1.523 

  

RAÈUN FINANCIRANJA  

 

VII.     Zadolževanje                                            45.000 

VIII.   Odplaèila dolga                                  17.032 

IX.       Neto zadolževanje    

             (VII. –  VIII.)                                          27.968 

X.        Poveèanje sredstev na raèunih  

             (I. + IV. + VII. – II. – V. –  VIII.)     88.398 

------------------------------------------------------- 
Tabele: Bilanca prihodkov in odhodkov, 
Raèun finanènih terjatev in naložb, Raèun 
financiranja ter Odhodki pr oraèuna - posebni 

del so sestavni del tega odloka. 

2. èlen 

Sredstva na raèunih proraèuna iz leta 2000 v 
znesku 122.148 tisoè  SIT se prenesejo v 
proraèun Mestne obèine Velenje za leto 2001.  

3. èlen 

Stanje obvezne proraèunske rezerve na dan 
31.12.2000 je bilo 1.666 tisoè SIT.  
Sredstva rezerv ostanejo na žiro raèunu 
obvezne proraèunske rezerve ter se 
uporabljajo skladno z zakonom o javnih 
financah  ter veljavnim odlokom o proraèunu 
Mestne obèine Velenje. 

4. èlen 

Ta odlok priène veljati osmi dan po  objavi v  
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 
 
Številka:  401-0052/1999-452 
Datum:   15.6.2001                                      
                                          
 
Župan Mestne obèine Velenje  

Sreèko MEH, s.r. 
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OBÈINA ŠMARTNO  
OB PAKI 

 
 

 

Obèina Šmartno ob Paki - ŽUPAN 

Na podlagi 121. èlena Statuta Obèine Šmartno ob Paki 
(Uradni vestnik Mestne obèine Velenje, št. 4/1-99) 

OBJAVLJAM 
naslednje akte Obèine  

Šmartno ob Paki 

 

1. Sklep o premoženjski bilanci obèine Šmart-
no ob Paki z dne 31.12.2000  

2. Odlok  o zakljuènem raèunu proraèuna Obè i-
ne Šmartno ob Paki za leto 2000 

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah odlo-
ka o doloèitvi pomožnih objektov, za kate-
re zadostuje dovoljenje za priglašena dela  

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odlo-
ka o ustanovitvi javnega vzgojnoizobraže-
valnega zavoda osnovne šole Bratov Leto-
nja Šmartno ob Paki 

 

Številka: 062-04/01-2001 

Datum: 15.6.2001 

 

 

Župan Obèine Šmartno ob Paki 

Ivan RAKUN, s.r.  
 

 

 

Obèina Šmartno ob Paki - SVET 

Svet Obèine Šmartno ob Paki je na podlagi 16. èlena St a-
tuta Obèine Šmartno ob Paki (Ur. vestnik Mestne obèine 
Velenje, št. 7/95 in 3/96), Zakona o izvrševanju proraèu-
na (Ur. list RS, št. 5/96, 78/97, 87/97, 34/98 in 91/98) in 
93. èlena Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 
79/99) na seji dne 28. 5. 2001 sprejel 

S K L E P 
o premoženjski bilanci Obèine Šmartno 

ob Paki z dne 31. 12. 2000 

I.  

Svet Obèine Šmartno ob Paki sprejme premo-
ženjsko bilanco Obèine Šmartno ob Paki.  

II.  

Skupno premoženje Obèine Šmartno ob Paki 
na dan 31. december 2000 znaša po knjigo-
vodskih izkazih 799.631.000,00 SIT. 

III.  

Tabela - Premoženjska bilanca Obèine Šmart-
no ob Paki na dan 31. 12. 2000 z zaporednimi 
številkami od 1 do 27 je sestavni del tega skle-
pa. 

IV.  

Ta sklep zaène veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 
 
 
Številka: 403-03-01                                     
Datum: 28. 5. 2001         
 
 
 
Župan Obèine Šmartno ob Paki 

Ivan RAKUN, s.r.                                       
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O B È I N A  Š M A R T N O  O B  P A K I

3 3 2 7  Š M A R T N O  O B  P A K I  7 2

P R E M O Ž E N J S K A  B I L A N C A  O B È I N E  Š M A R T N O  O B  P A K I  N A  D A N  3 1 .  1 2 .  2 0 0 0

Z a p o r e d n a O p i s  p o s t a v k e O z n a k a Z n e s e k

š t e v i l k a p r e m o ž e n j s k e  b i l a n c e z a  A O P ( v  t i s o è  t o l a r j i h )
1 2 3 4

A K T I V A

1 S e d a n j a  v r e d n o s t  n e o p r e d m e t e n i h  d o l g o r o è n i h

s r e d s t e v  ( 2 0 1  -  2 0 2 ) 2 0 0 1 . 1 5 8

2 N a b a v n a  v r e d n o s t  n e o p r e d m e t e n i h  d o l g o r o è n i h

s r e d s t e v 2 0 1 1 . 1 5 8

3 P o p r a v k i  v r e d n o s t i  n e o p r e d m e t e n i h  d o l g o r o è n i h

s r e d s t e v 2 0 2

4 S e d a n j a  v r e d n o s t  n e p r e m i è n i n  ( 2 0 4  -  2 0 5 ) 2 0 3 4 4 6 . 6 8 9

5 N a b a v n a  v r e d n o s t  n e p r e m i è n i n 2 0 4 5 4 1 . 2 1 3

6 P o p r a v e k  v r e d n o s t i  n e p r e m i è n i n 2 0 5 9 4 . 5 2 4

7 S e d a n j a  v r e d n o s t  o p r e m e  i n  d r u g i h  o p r e d m e t e n i h

o s n o v n i h  s r e d s t e v  ( 2 0 7  -  2 0 8 ) 2 0 6 1 9 . 9 5 5

8 N a b a v n a  v r e d n o s t  o p r e m e  i n  d r u g i h  o p r e d m e t e n i h

o s n o v n i h  s r e d s t e v 2 0 7 1 1 6 . 9 9 9

9 P o p r a v e k  v r e d n o s t i  o p r e m e  i n  d r u g i h  o p r e d m e t e n i h

o s n o v n i h  s r e d s t e v 2 0 8 9 7 . 0 4 4

1 0 T e r j a t v e  z a  s r e d s t v a ,  d a n a  v  u p r a v l j a n j e  ( 2 1 0  +  2 1 1 ) 2 0 9 2 5 4 . 5 9 9

1 1 T e r j a t v e  z a  s r e d s t v a ,  d a n a  v  u p r a v l j a n j e

j a v n i m  p o d j e t j e m  v  l a s t i  d r ž a v e 2 1 0

1 2 T e r j a t v e  z a  s r e d s t v a ,  d a n a  v  u p r a v l j a n j e  

p o d j e t j e m  v  l a s t i  o b è i n e 2 1 1 2 5 4 . 5 9 9

1 3 Z a l o g e 2 1 2 1 2 . 1 1 5

1 4 D o l g o r o è n e  k a p i t a l s k e  n a l o ž b e 2 1 3 1 8 . 3 3 6

1 5 D o l g o r o è n o  d a n a  p o s o j i l a  i n  d e p o z i t i 2 1 4 3 . 3 5 0

1 6 D o l g o r o è n e  t e r j a t v e  i z  p o s l o v a n j a 2 1 5

1 7 D e n a r n a  s r e d s t v a 2 1 6 1 6 . 3 8 7

1 8 K r a t k o r o è n e  t e r j a t v e 2 1 7 1 2 8 4 3

1 9 D r u g e  t e r j a t v e 2 1 8 1 4 . 1 9 9

2 0 S K U P A J  ( 2 0 0 + 2 0 3 + 2 0 6 + 2 0 9 + 2 1 2 + 2 1 3 + 2 1 4 + 2 1 5 +

2 1 6 + 2 1 7 + 2 1 8 ) 2 1 9 7 9 9 . 6 3 1

P A S I V A

2 1 S p l o š n i  s k l a d 2 2 0 7 2 9 . 1 6 3

2 2 R e z e r v n i  s k l a d 2 2 1 2 . 2 7 8

2 3 D o l g o r o è n o  p r e j e t a  p o s o j i l a 2 2 2

2 4 D o l g o r o è n e  o b v e z n o s t i  i z  p o s l o v a n j a 2 2 3

2 5 K r a t k o r o è n e  o b v e z n o s t i 2 2 4 6 8 . 0 4 7

2 6 D r u g e  o b v e z n o s t i 2 2 5 1 4 3

2 7 S K U P A J  ( 2 2 0 + 2 2 1 + 2 2 2 + 2 2 3 + 2 2 4 + 2 2 5 ) 2 2 6 7 9 9 . 6 3 1
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Na podlagi 13. èlena Zakona o financiranju obèin (Ur. 
list RS, št. 80/94 in 56/98) in 16 èlena Statuta Obèine 
Šmartno ob Paki (Ur. vestnik Mestne obèine Velenje, št. 
4-I/99) je Svet Obèine Šmartno ob Paki na seji dne 28. 5. 
2001 sprejel 

O D L O K 
o zakljuènem raèunu proraèuna Obèine 

Šmartno ob Paki za leto 2000 

1. èlen 

Zakljuèni raèun proraèuna Obèine Šmartno ob 
Paki za leto 2000 izkazuje: 
- prihodke    246.993.051 SIT 
- odhodke    241.700.176 SIT 
- presežek       5.292.875 SIT. 

2. èlen 

Presežek prihodkov po zakljuènem raèunu 
proraèuna v znesku 5.292.875 SIT se uporabi 
za pokrivanje tekoèih obveznosti.  

3. èlen 

Razporeditev obvezne in tekoèe proraèunske 
rezerve znaša 1.090.873 SIT. 

4. èlen 

Sredstva rezerv iz prejšnjega èlena v višini 
1.090.873 SIT so se uporabila skladno z zako-
nom o financiranju javne porabe in zakonom o 
financiranju obèin.  

5. èlen 

Analitièni del prihodkov in odhodkov proraèu-
na Obèine Šmartno ob Paki za leto 2000 je se-
stavni del tega odloka. 

6. èlen 

Ta odlok zaène veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 

 
Številka: 403-03-02 
Datum: 28.5.2001 

 
Župan Obèine Šmartno ob Paki 

Ivan RAKUN, s.r. 
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ZAKLJUÈNI RAÈUN BILANCE PRIHODKOV IN ODHODKOV PRORAÈUNA OBÈINE ŠMARTNO OB 
PAKI ZA LETO 2000

v SIT
POST. NAZIV REBALANS REALIZACIJA %

1 2 3 4 4/3
1 PRIHODKI 248.139,000 246.993,051 99,5

1-1. Prihodki za financiranje primerne porabe obèine 189.339,000 190.281,182 100,5
1-1.1. Dohodnina 110.284,000 109.225,532 99,0
1-1.2. Davek na dedišèine in darila 136,000 224,845 165,3
1-1.3. Davek na dobitke od iger na sreèo 513,000 139,520 27,2
1-1.4. Davek na promet nepremiènin 3.254,000 3.343,413 102,7
1-1.5. Upravne takse 247,551
1-1.7. Davek na premoženje 617,000 328,395 53,2
1-1.8. Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišèa 11.954,000 11.431,533 95,6
1-1.10. Komunalne takse (ekološka taksa) 6.287,000 6.200,000 98,6
1-1.11. Pritojbine 454,000 371,515 81,8
1-1.12. Odškodnina zaradi sprem. namemb. kmet. zemljišèa in gozda 538,000 464,045 86,3
1-1.13. Odškod. in nadom. za degradacijo prost. in onesnaž. okolja 81,000 79,833 98,6
1-1.16. Finanèna izravnava 55.221,000 58.225,000 105,4

1-2. Ostali prihodki 58.800,000 56.711,869 96,4
1-2.1. Najemnine stanovanj 1.200,000 2.546,286 212,2
1-2.2. Kupnine in obroèna odplaèila stanovanj 1.000,000 939,618 94,0
1-2.3. Najemnine poslovnih prostorov 500,000 307,376 61,5
1-2.4. Zavarovalne premije požarne varnosti 400,000 430,297 107,6
1-2.5. Grobarine 1.700,000 1.722,100 101,3
1-2.7. Drugi prihodki 26.000,000 30.138,205 115,9
1-2.8. Republiška sredstva za elementar 8.600,000 8.621,081 100,2
1-2.9. Sredstva pridobljena od ministrstev 6.400,000 6.409,906 100,2
1-2.12. Sredstva od prodaje zemljišè 13.000,000 5.597,000 43,1

POST. NAZIV REBALANS REALIZACIJA %
1 2 3 4 4/3
2 ODHODKI 248.139,000 241.700,176 97,4

2-1. Delovanje obèinske uprave 18.500,000 18.485,449 99,9
2-2. Delovanje organov obèine 12.550,000 12.541,358 99,9
2-3. Splošne družbene zadeve 1.710,000 1.694,314 99,1
2-4. Varstvo okolja in urejanje prostora 2.600,000 2.559,753 98,5
2-5. Stanovanjsko gospodarstvo 2.300,000 2.255,745 98,1
2-6. Cestna dejavnost 45.036,000 45.283,581 100,5
2-7. Komunalna dejavnost 22.100,000 22.189,836 100,4
2-8. Kmetijska dejavnost 4.800,000 3.770,930 78,6
2-9. Izobraževanje 23.100,000 23.211,389 100,5
2-10. Otroško varstvo 38.555,000 37.543,544 97,4
2-11. Socialno varstvo 10.150,000 10.390,197 102,4
2-12. Kultura 3.550,000 3.414,923 96,2
2-13. Šport 11.200,000 10.658,814 95,2
2-14. Zdravstveno varstvo 3.050,000 2.833,280 92,9
2-15. Zašèita in reševanje 10.500,000 10.495,153 100,0
2-16. Gospodarski razvoj
2-17. Program iz nadomestila za uporabo stavbnega zemljišèa 27.300,000 23.616,124 86,5
2-18. Program iz spremembe namembnosti kmetijskih zemljišè 538,000 269,100 50,0
2-19. Javni zavodi 1.500,000 1.500,000 100,0
2-20. Proraèunska rezerva in elementar 9.100,000 8.986,686 98,8
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ZAKLJUÈNI RAÈUN POSEBNEGA DELA PRORAÈUNA OBÈINE ŠMARTNO OB PAKI ZA LETO 2000 - 
ODHODKI PO NAMENIH

POST. NAZIV REBALANS REALIZACIJA %
1 2 3 4 4/3
2 O D H O D K I 248.139,000 241.700,176 97,4

2-1 Delovanje obèinske uprave 18.500,000 18.485,449 99,9
2-1.1. Plaèe 13.600,000 13.642,478 100,3
2-1.2. Materialni stroški iz dela 1.200,000 1.184,005 98,7
2-1.3. Materialni stroški 3.600,000 3.565,865 99,1
2-1.4. Pogodbeno delo 100,000 93,101 93,1

2-2 Delovanje organov obèine 12.550,000 12.541,358 99,9
2-2.1. Stroški sej sveta, odborov in komisij 3.800,000 3.806,640 100,2
2-2.2. Plaèe nepoklicnih funkcionarjev 2.600,000 2.598,641 99,9
2-2.3. Objave in oglasi 700,000 752,242 107,5
2-2.4. Pokroviteljstva in proslave sveta 700,000 675,009 96,4
2-2.5. Priznanje in nagrade 600,000 600,000 100,0
2-2.6. Stroški govornikov na grobovih 250,000 309,033 123,6
2-2.7. Financiranje politiènih strank 1.000,000 1.005,459 100,5
2-2.8. Reprezentanca 550,000 507,548 92,3
2-2.9. Promocijska dejavnost, pokroviteljstvo župana 1.050,000 1.064,698 101,4
2-2.10. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 150,000 134,460 89,6
2-2.11. Volitve 400,000 313,710 78,4
2-2.12. Obèinski in državni prazniki 750,000 773,918 103,2

2-3 Splošne družbene zadeve 1.710,000 1.694,314 99,1
2-3.1. Obèinski odbor ZBNOV in rezervni èastniki 350,000 334,314 95,5
2-3.2. Delovanje društev, ki niso v sestavi športa in kulture 820,000 820,000 100,0
2-3.2.1. Društvo upokojencev 100,000 100,000 100,0

2-3.2.2. Društvo invalidov 90,000 90,000 100,0

2-3.2.3. Èebelarska družina 100,000 100,000 100,0

2-3.2.4. Planinsko društvo 100,000 100,000 100,0

2-3.2.5. Turistièno društvo 100,000 100,000 100,0

2-3.2.6. Društvo vinogradnikov 80,000 80,000 100,0

2-3.2.7. Ostala društva 250,000 250,000 100,0

2-3.3. Mladinsko društvo 540,000 540,000 100,0

2-4 Varstvo okolja in urejanje prostora 2.600,000 2.559,753 98,5
2-4.1. Strokovne podlage in drugi prostorski naèrti 2.000,000 2.038,753 101,9
2-4.2. Geodetske izmere 600,000 521,000 86,8

2-5 Stanovanjsko gospodarstvo 2.300,000 2.255,745 98,1
2-5.2. Udeležba v republiškem stan. skladu 200,000 183,398 91,7
2-5.3. Udeležba v republiškem odškod. skladu 100,000 81,001 81,0
2-5.5. Adaptacije in investicijsko vzdrževanje objektov 2.000,000 1.991,346 99,6

2-6 Cestna dejavnost 45.036,000 45.283,581 100,5
2-6.1. Vzdrževanje lokalnih cest 13.000,000 13.352,454 102,7
2-6.2. Vzdrževanje krajevnih cest 2.500,000 2.435,672 97,4
2-6.3. Vzdrževanje nivojskih križanj poti z železnico 400,000 414,207 103,6
2-6.4. Obnova vertikalne in horizontalne signalizacije 1.500,000 1.496,350 99,8
2-6.5. Modernizacija in obnova cest (investicije) 12.200,000 12.247,620 100,4
2-6.6. Ploèniki (investicija) 11.000,000 10.935,874 99,4
2-6.7. Strokovna opravila, geološki izvidi, soglasja 400,000 399,615 99,9
2-6.8. Geodetske izmere cest 700,000 665,789 95,1
2-6.9. Dolg za ceste iz leta 99 3.336,000 3.336,000 100,0
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2-7 Komunalna dejavnost 22.100,000 22.189,836 100,4

2-7.1. Javna razsvetljava 2.000,000 2.036,230 101,8
2-7.2. Zimska služba, urejanje cest 3.000,000 3.063,996 102,1
2-7.6. Javna snaga in pokopališka dejavnost 7.000,000 6.992,397 99,9
2-7.6.1. Javna snaga 4.000,000 4.031,821 100,8

2-7.6.2. Pokopališka dejavnost 3.000,000 2.960,576 98,7
2-7.7. Javna razsvetljava (investicije) 6.000,000 6.053,441 100,9
2-7.8. Lokacijska dokumentacija za ÈN 600,000 605,242 100,9
2-7.9. Pridobivanje dokumentacije - projekt ÈN 3.500,000 3.438,530 98,2

2-8 Kmetijska dejavnost 4.800,000 3.770,930 78,6

2-8.1. Pospeševanje proizvodnje hrane 3.300,000 3.291,500 99,7
2-8.2. Izobraževanje kmetovalcev 500,000 479,430 95,9
2-8.3. Projekti za razvoj kmetijstva 1.000,000 0,0

2-9 Izobraževanje 23.100,000 23.211,389 100,5

2-9.1. Plaèe 4.400,000 4.427,559 100,6
2-9.2. Materialni stroški iz dela 600,000 573,699 95,6
2-9.4. Materialni stroški za delovanje 7.500,000 7.499,932 100,0
2-9.5. Prevozi uèencev 5.400,000 5.478,462 101,5
2-9.6. Izobraževanje in štipendiranje 300,000 309,827 103,3
2-9.7. Razpisi in projekti 200,000 223,730 111,9
2-9.8. Društva, klubi 300,000 298,180 99,4
2-9.9. Vzdrževanje objektov 4.400,000 4.400,000 100,0
2-9.9.2. Investicijsko vzdrževanje - kurilnica 2.300,000 2.300,000 100,0

2-9.9.3. Redna vzdrževalna dela - elektroinstalacije 2.100,000 2.100,000 100,0
2-9.10. Stimulacija

2-10 Otroško varstvo 38.555,000 37.543,544 97,4

2-10.1. Plaèe 29.500,000 29.490,674 100,0
2-10.2. Materialni stroški iz dela 2.850,000 2.808,423 98,5
2-10.3. Sklad skupne porabe 1.500,000 632,800 42,2
2-10.4. Subvencije VVZ 2.000,000 2.123,728 106,2
2-10.5. Prevoz malih šolarjev 900,000 904,240 100,5
2-10.6. MZPM - plaèe 350,000 214,850 61,4
2-10.7. MZPM - materialni stroški iz dela 30,000 27,152 90,5
2-10.8. MZPM - materialni stroški dejavnosti 25,000 28,069 112,3
2-10.9. MZPM - program 550,000 466,453 84,8
2-10.10. Vzdrževanje objektov 850,000 847,155 99,7
2-10.10.2. Pisarniška oprema 150,000 159,555 106,4

2-10.10.3. Zasaditev okolice 150,000 137,600 91,7

2-10.10.4. Oprema v kuhinji 550,000 550,000 100,0

2-11 Socialno varstvo 10.150,000 10.390,197 102,4

2-11.1. Plaèe 900,000 843,228 93,7
2-11.2. Materialni stroški iz dela 100,000 100,000 100,0
2-11.4. Institucionalno varstvo odraslih 6.000,000 6.040,608 100,7
2-11.5. Javna dela 2.500,000 2.766,361 110,7
2-11.6. Materialni stroški dejavnosti 50,000 50,000 100,0
2-11.7. Drugi programi 600,000 590,000 98,3
2-11.7.1. Sreèanje starejših obèanov 200,000 200,000 100,0

2-11.7.2. Novorojenèki 400,000 390,000 97,5
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2-12 Kultura 3.550,000 3.414,923 96,2
2-12.1. Knjižnica 1.200,000 1.159,624 96,6
2-12.1.3. Posodobitev opreme 100,000 74,624 74,6

2-12.1.4. Nakup knjig 1.100,000 1.085,000 98,6

2-12.2. Kulturno društvo - program 2.100,000 2.005,299 95,5
2-12.3. Kulturne prireditve - jesen na gradu 250,000 250,000 100,0

2-13 Šport 11.200,000 10.658,814 95,2
2-13.1. Rekreacija in množièen šport 900,000 891,527 99,1
2-13.2. Dotacija NK Šmartno 8.200,000 7.746,515 94,5
2-13.3. Vzdrževanje objektov 1.000,000 961,272 96,1
2-13.4. Športna vzgoja mladih 1.100,000 1.059,500 96,3
2-13.4.1. Sponzoriranje 500,000 450,000 90,0

2-13.4.2. Izobraževanje 600,000 609,500 101,6

2-14 Zdravstveno varstvo 3.050,000 2.833,280 92,9
2-14.1. Plaèe 400,000 351,540 87,9
2-14.3. Prispevki za zdravstveno varstvo 1.650,000 1.616,610 98,0
2-14.4. Mrliško pregledna služba 450,000 314,199 69,8
2-14.5. Materialni stroški dejavnosti 550,000 550,931 100,2

2-15 Zašèita in reševanje 10.500,000 10.495,153 100,0
2-15.1. Program civilne zašèite 1.200,000 1.158,522 96,5
2-15.2. Medobèinska gasilska zveza 300,000 300,000 100,0
2-15.3. Dežurna gasilska služba 500,000 536,631 107,3
2-15.4. Zavarovalne premije požarne varnosti 400,000 400,000 100,0
2-15.5. Gasilska društva, oprema in vzdrževanje domov 3.600,000 3.600,000 100,0
2-15.6. Nakup gasilskega avtomobila 1/2 4.500,000 4.500,000 100,0

2-16 Gospodarski razvoj 0 0

2-16.2. Vzpodbujanje gospodarstva in obrti
2-16.3. Komunalna ureditev parcel za obrtno cono

2-17 Program iz nadomestila za uporabo stavbnega zemljišèa 27.300,000 23.616,124 86,5
2-17.1. Stroški RUJP 1.000,000 949,338 94,9
2-17.3. Urejanje jarkov meteornih voda 1.600,000 1.616,729 101,0
2-17.4. Odkup zemljišè in objektov 12.200,000 11.806,932 96,8
2-17.4.1. Razširitev pokopališèa 2.000,000 1.762,730 88,1

2-17.4.2. Odkup zemljišèa (ZN Šm./P.) 6.000,000 6.000,000 100,0

2-17.4.3. Odkup zemljišè in objektov (ÈN + KZ) 4.200,000 4.044,202 96,3

2-17.5. Projekti in priprava dokumentacije 2.000,000 1.944,287 97,2
2-17.6. Vzdrževanje obèinskih zgradb 3.500,000 2.447,492 69,9
2-17.6.1. Kulturni dom Šmartno 2.000,000 1.971,121 98,6

2-17.6.2. Dom krajanov Gorenje 1.500,000 476,371 31,8

2-17.7. Komunalna ureditev parcel 7.000,000 4.851,346 69,3

2-18 Program iz spremembe namembnosti kmetijskih zemljišè 538,000 269,100 50,0
2-18.1. Agromelioracije in male melioracije 538,000 269,100 50,0

2-19 Javni zavodi 1.500,000 1.500,000 100,0
2-19.1. Mladinski center 1.500,000 1.500,000 100,0

2-20 Proraèunska rezerva in elementar 9.100,000 8.986,686 98,8
2-20.1. Obvezna rezerva 1.000,000 809,157 80,9
2-20.2. Tekoèa rezerva 500,000 281,716 56,3
2-20.3. Elementar 7.600,000 7.895,813 103,9
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Svet obèine Šmartno ob Paki je na podlagi 51. èlena Za-
kona o urejanju naselij in drugih posegih v prostor 
(Uradni list SRS št. 18/84, 37/85, 29/86 in Uradni list RS 
št. 26/90, 10/93,  47/93, 71/93 in 44/97), na podlagi 6. 
èlena Navodila o merilih za to, kaj se lahko šteje za obje-
kte oz. posege v prostor, za kar po zakonu ni potrebno 
lokacijsko dovoljenje in kaj se lahko šteje za pomožne 
objekte (Uradni list SRS št. 27/85) ter na podlagi 16. 
èlena Statuta obèine Šmartno ob Paki (Uradni vestnik 
Mestne obèine Velenje št. 4/1/2000), na seji dne 
28.5.2001 sprejel  

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o 
doloèitvi pomožnih objektov, za katere 
zadostuje dovoljenje za priglašena dela 

1. èlen 

S tem odlokom se sprejmejo spremembe in 
dopolnitve Odloka o doloèitvi pomožnih obje-
ktov, za katere zadostuje dovoljenje za prigla-
šena dela (Uradni vestnik Mestne obèine Vele-
nje št. 8/1997). 

2. èlen 

2. èlen se spremeni tako, da se na novo glasi: 
Za pomožne objekte na javnih in drugih povr-
šinah, ki so namenjeni splošni javni rabi, se 
smatrajo: 
− postajališèa javnega prometa(nadstrešnice - 

tipske avtobusne postaje) do bruto tlorisne 
površine 20 m2; 

− oglasni stebri oz. panoji, samostojni rekla-
mni napisi in oznaèevalne table pod pogo-
jem, da ne potrebujejo prikljuèka na elektri-
èno omrežje; 

− otroška igrala, klopi, smetnjaki, poštni na-
biralniki in podobna urbana oprema; 

− tipski montažni kioski za prodajo èasopisov 
(trafika) do bruto tlorisne površine 20 m2; 

− kolesarnice z nadstrešnico do tlorisne povr-
šine 20 m2; 

− pokrite terase oz. vrtove (montažne nadstre-
šnice - lesena konstrukcija) kot dopolnitev 
obstojeèih gostinskih lokalov v poletnem 
èasu do bruto tlorisne površine 50 m2; 

− ekološki odtoki, èe ne presegajo 20 m2; 
− spominski in sakralni objekti do 20 m2.  

3. èlen 

3. èlen se spremeni tako, da se na novo glasi: 

Za pomožne objekte kot funkcionalne dopolni-
tve obstojeèih objektov na stavbnih zemljišèih 
v ureditvenih obmoèjih naselij se smatrajo: 
− zidane garaže za en osebni avto pod pogo-

jem, da ne presegajo bruto tlorisne površine 
20 m2 in višine 3,50 m; 

− tipske montažne garaže ter samostojne nad-
strešnice, ki za postavitev ne zahtevajo gra-
dbenih del in pod pogojem, da ne presegajo 
bruto tlorisne površine 35m2 in višine 
3,50m; 

− zimski vrtovi oziroma zasteklitve teras in 
balkonov do bruto tlorisne površine 20m2; 

− vetrolovi, nadstrešnice ter pokrita zunanja 
stopnišèa ob vhodih v objekt do bruto tlor i-
sne površine 20m2; 

− tipski rezervoarji za plin oz. lahko kurilno 
olje, èe so postavljeni na tipske temelje po 
katalogu proizvajalca, in èe ne presegajo 
prostornine 5m3; 

− naprave za izkorišèanje  sonène energije oz. 
vetra ter naprave za sprejem satelitskih TV 
programov, èe ne presegajo površine 15m2; 

− oporni oz. podporni zidovi (škarpe) na geo-
loški stabilnih tleh in pod pogojem, da ne 
presegajo višine 1,50m, merjeno od teme l-
ja; 

− vse vrste medposestnih ograj in montažnih 
protihrupnih zidov do višine 2,20m.  

4. èlen 

4. èlen se spremeni tako, da se na novo glasi: 
Za pomožne objekte, namenjene ljubiteljski 
dejavnosti obèanov (èe niso namenjeni kmetij-
ski proizvodnji), se štejejo: 
− objekti za vzrejo domaèih živali kot so: ko-

košnjaki, zajèniki, svinjaki, ovèjaki, pesja-
ki, èe niso namenjeni za intevzivno rejo in 
po velikosti ne presegajo bruto tlorisne po-
vršnine 20m2 ter pod pogojem, da so enoe-
tažni in z leseno konstrukcijo (brez AB plo-
šèe); 

− vrtne ute, razne shrambe, drvarnice, senèni-
ce, pergule, okrasni seniki, èe ne presegajo 
brutotlorisne površine 20m2 ter pogojem, 
da so v celoti izdelani iz lesa; 

− vkopane sadne kleti in shrambe pod pogo-
jem, da so v celoti zasute z zemljo in po ve-
likosti ne presegajo bruto tlorisne površine 
20m2; 

− èebelnjaki do bruto tlorisne površine 20m2 
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in višine 3,50 m pod pogojem, da so v obje-
ktu le površine za panje, èebelarske dela v-
nice in priroèno skladišèe; 

− tople grede in rastinjaki do bruto tlorisne 
površine 100 m2 pod pogojem, da so v celo-
ti zastekljeni; 

− bazeni za vodo do prostornine 30 m3 pod 
pogojem, da niso prikljuèeni na javne ko-
munalne naprave. 

5. èlen 

5. èlen se spremeni tako, da se na novo glasi: 
Za pomožne objekte v sklopu kmetije, ki so 
namenjeni dopolnitvi kmetijske proizvodnje, 
se smatrajo: 
− pomožna gospodarska poslopja, kot so sto-

jne lope, kašèe, sušilnice pod pogojem, da 
so izdelane pretežno iz lesa in da ne prese-
gajo bruto etažne površine 30m2; 

− seniki, skednji, steklenjaki do tlorisne povr-
šine 40 m2 pod pogojem, da so v celoti iz-
delani iz lesa; 

− enojni oziroma dvojni kozolci do tlorisne 
površine 50 m2; 

− gnojišèa in jame za gnojevko do prostorni-
ne 50 m3; 

− stolpni silosi za krmo do prostornine 50 m3, 
koritasti silosi do prostornine 100 m3, mon-
tažni silosi (traunstein sistem) do 200 m2 
tlorisne površine; 

− manjše enoetažne dopolnitve gospodarskih 
poslopij (dozidave, pristreški, nadstrešnice) 
do bruto etažne površine 40 m2; 

− rastlinjaki, plastenjaki do bruto tlorisne po-
vršine 320 m2; 

− vsi ostali objekti iz 3. in 4. èlena tega odlo-
ka. 

6. èlen 

Ta odlok zaène veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem vestniku Mestne obèine Velenje. 
 
Številka: 003-03-01 
Datum: 28. maj 2001 
 
Župan Obèine Šmartno ob Paki 

Ivan RAKUN, s.r. 
 
 

Na podlagi podlagi 3. èlena Zakona o zavodih (Uradni 
list RS št. 12/91), 40., 41. In 140. èlena Zakona o organi-
zaciji in financitranju vzgoje in izobraževanja (Ur. List 
RS, št. 12/96), ter 16. èlena Statuta Obèine Šmartno ob 
Paki (Uradni vestnik Mestne obèine Velenje, št. 4/1 
1999), je obèinski svet na svoji 17. seji, dne 28. maja 
2001 sprejel 

ODLOK  
o spremembah odloka o ustanovitvi  

javnega vzgojnoizobraževalnega zavoda 
osnovne šole Bratov Letonja  

Šmartno ob Paki 

1. èlen 

Dopolni se 11. èlen Odloka o ustanovitvi Jav-
nega vzgojnoizobraževalnega zavoda Osnovne 
šole bratov Letonja Šmartno ob Paki s šiframi 
dejavnosti po standardni klasifikaciji dejavno-
sti. 11. èlen se tako glasi: 
Dejavnosti zavoda so: 
− M 80.102 osnovnošolsko splošno izobraže-

vanje; 
− H 55.510 priprave šolske prehrane za uèen-

ce in delavce zavoda ter druge interesente; 
− O 92.310 organizacija in izvajanje kultur-

nih prireditev (razstav, proslav in podob-
no); 

− O 92.623 organizacija in izvajanje športnih 
dejavnosti; 

− K 70.20 oddajanje prostorov v najem.  

2. èlen 

Ta odlok priène veljati z dnem sprejema in se 
objavi v uradnem vestniku Mestne obèine Ve-
lenje. 
 
Številka: 64-4-01 
Datum: 28.5.2001 
 
Župan Obèine Šmartno ob Paki 

Ivan RAKUN, s.r. 


